

### 独立夜，今夜我们不回家

对于孩子来说什么事情都希望自己能来，而家长往往注重智力培养，轻孩子独立生活能力的培养。部分家长的过度呵护和包办替代也让孩子养成越来越以自我为中心，自理能力较弱等不良行为习惯。孩子的健康成长不仅需要温柔细致的照顾，还需要通过各种锻炼使其拥有独立思考和独立解决问题的能力。这时候家长就要放手让孩子自己去体验独立的感觉，“自己来”有益于宝宝独立自理的培养及自信心的培养和对外界的适应能力，为其今后健康发展奠定良好的基础。孩子自己的事情自己做伴随而来的是自信与成就感。孩子有了自信学习愿望就会较强，效果也会更好。

幼儿园作为培养宝宝独立性的重要场所，应注意创造机会，培养幼儿自己做选择，自己处理问题的能力。让幼儿在民主、宽松、愉快的气氛中锻炼其独立性和自理能力，培养他们坚强勇敢的品质，同时也为了孩子们在幼儿园留下美好的回忆。秉承这样的理念，我园特此举办了此次独立夜活动。为了提升幼儿的身心素质，培养孩子的独立自主能力，培养孩子的交往能力和解决



活动完我们还要来补充下体力，来碗美味的混沌加上香香的小面包，看孩子们的独立自主能力，培养孩子的交往能力和解决

### 细节的魅力

荀子在《劝学篇》中说：“不积跬步，无以至千里；不积小流，无以成江河”。北京大学民营经济研究所所长特聘研究员汪中求说：“在中国，想做大事的人很多，但愿意把小事做细的人却很少；我们不缺雄赳赳的战略家，缺少的是规规矩矩的不折不扣的执行官。”这段话切中了我们工作的要害，告诉我们，再大的事都必须从小事做起，把每一件简单的事做好就是不简单，把每一件平凡的事做好就是不平凡。

一个细节的忽略往往可以铸成大错，可以造成事业的危机。而一个细节的严谨，可以让企业兴旺，工作开展的轰轰烈烈。正如汪中求讲的：“芸芸众生能做大事的实在太少，多数人的多数情况只能做一些具体的、琐碎的、单调的事，也许过于平淡，也许鸡毛蒜皮，但这就是工作，是生活，是成就大事不可缺少的基础。”在现实生活中，细节往往被我们忽视。然而，随着科技的迅猛发展，专业化程度越来越高，社会分工也越来越细，这就要求人们做事要更加认真、精细，否则会影响整个社会体系的正常运转。对一个单位来说也是如此，单位的工作要顺利开展，就要靠每一位员工做好每一个细节，我们公司同样如此。

如果我们公司而言，如果某些员工没有做好每一个细节，那么公司的正常运行就得不到保障。工作质量就得不到保证，甚至会铸成大错。正所谓“失之毫厘，谬之千里”。所以，要把工作做好，就必须把每个细节有机地联系起来，形成一个整体，才能使事业发展壮大。因而，我们无论做人还是做事，都要注重细节，从小事做起，从细节做起。

确实，细节存在于我们的任何工作和生活中。如果时时处处注重细节，就会使人抓住很多机会，从而体现出自身的价值，塑造自己的品格，完善自己的人生。品味细节，从生活中的小事做起，人就会更强大，因为成就和荣誉是一点一滴积累起来的。没有小的成功，哪有大的收获。细节的文化底蕴与深刻内涵往往是一般人难以把握的，对细节有一定认知，能用细节来塑造自己的人，是聪明的人，才能成为成功的人。



实际问题的能力，更进一步锻炼幼儿，能更好地适应集体生活培养幼儿坚强勇敢的品质！接下来就让我们一起来看看这群勇敢的小勇士的精彩表现吧！

学前班的孩子放学后在老师的陪伴下安安静静地做起了家庭作业，大班的小朋友也毫不示弱认真地读起了书，国学！接下来就是精彩的户外运动，宝贝们早已迫不及待了，拿着自己心爱的手电筒兴奋的不得了，在欢乐的游戏互动中大家都开心的笑着跳着摆着各种可爱的造型！

时间过得飞快转眼到了睡觉时间了，孩子们自己洗脸刷牙、洗脚、洗袜子。对孩子们来说这并不是容易做的事情，看着孩子们认真的洗脸刷牙，笨拙的洗着袜子，不喊苦，不喊累老师们真得十分欣慰，为孩子们的每一个宝贝竖大拇指，你们都是最棒的！

(博雅幼儿园 殷楠)



最后，伴随着老师的睡前故事孩子们慢慢的进入梦乡！而老师们依然不停歇的守护在孩子们身边帮助他们盖被子，为孩子们今晚勇敢独立自信坚强的表现鼓掌，为老师耐心坚持不辞辛劳的付出鼓掌，我们都是最棒的！

独立夜结束了，我们的宝贝们也体验到了独立带来的快乐。未来是属于孩子的，未来的路要孩子自己创造，特别是多给孩子尝试体验的机会，在成长过程中多积极鼓励孩子的每一点进步，帮助他们树立自信，让孩子们在独立中成长吧！孩子们是花朵，只需要静待花开，给孩子时间和机会，他们会吸收养分，绽放出最美丽的自己！

(博雅幼儿园 殷楠)

### 冬季防冻工作

冬季来临，为防止小区室外下水管道及地下室管道等受冻损坏影响正常使用，幸福新城于十一月中旬开始着手冬季防冻工作，截止今日基本完成。

防冻工作主要分为四部分内容，即室外绿化水管保温、室外雨水井保温、地下室百叶窗封闭、特殊部位防冻。

室外绿化水管保温。由于小区室外绿化水管为后期加设，水管材质为PPR管且埋设深度较浅，冬天如果管内存水，很容易把水管冻裂。为保证来年水管能够正常使用，物业特将小区内所有绿化管进行了灌水。

室外雨水井保温。冬季雨水井受冻结冰会堵塞下水管道，造成污水无法排出，严重者会造成污水从住户家中倒溢。为保证小区冬季生活污水的正常排放，物业特对小区230（含新开盘楼盘）余个污水井，80余个雨水

(幸福新城物业 牛治民)



### 小故事·大智慧

有个小朋友到中国来，带了三个一模一样的小人，他是个什么样的人呢？他是个什么样的人呢？他是个什么样的人呢？

有一个小朋友到中国来，带了三个一模一样的小人，他是个什么样的人呢？他是个什么样的人呢？他是个什么样的人呢？

有一个小朋友到中国来，带了三个一模一样的小人，他是个什么样的人呢？他是个什么样的人呢？他是个什么样的人呢？

### 浅谈家风与企业文化

家风，亦称门风。是经过几代人的共识形成的且经过历史检验的良好习惯。中华民族十分注重家风的培养和传承，作为一种潜在无形的力量，在日常生活中潜移默化地影响下一代的心灵，塑造孩子的人格，形成正确的人生观、价值观、世界观。家风是一种无言的教育，无字的典籍，无声的力量，是最基本、最直接的教育。它对孩子的影响是全方位的，每个方面都会打上家风的烙印。良好的家风是一个孩童成长的基石，它传播美德、弘扬正气。良好的家风，决定人的一生，是一个人终身的财富。少年在良好家风的熏陶下，会经过耳濡目染受到影响，按照良好的家风来塑造自己的行为，形成良好的人生习惯，成就美好的人生。

同样，作为社会一份子的企业，也存在家文化，即企业文化。企业文化是企业多年生产经营中逐步形成的，为全体员工所认同并遵守具有本企业特色的精神财富和物质形态。既有对内的行为规范和价值观念，也有对外的企业形象和口碑影响。对于企业这个大家庭而言，也需要培养和保持一种优良风气，依此作为持续健康发展的原动力。好风气能凝聚发展动力，良好的企业文化是一种无形的力量，具有强大的感染力。人们会不自觉地被这种风气带动，许多人有这种体会：在奋发向上的环境里，时时有一种被推着走的感觉。这是因为好风气使大家心往一处想，劲往一处使。能够形成强大的凝聚力、战斗力。反之，在甘居下游、相互推诿的不良风气中，人们的进取心就会被淡化，意

志力就会被消磨，使人心气不顺，丧失信心。所以，我们必须树立良好的企业风气，抓好企业文化这一思想上的核心竞争力。

将良好的家风带进企业，把企业文化带回家。达到幸福生活，快乐工作的境地。让企业与家庭共同盛开幸福美丽的花朵！

(资产公司 韩杰)



### 时光如水 感恩有你

一生会有很多的事情发生，有的预料之中，有的预料之外。也会有很多人走进我们的生命，一生很长，需要陪伴和鼓励，需要支持和应对。在时间的河流里，从出生到老去，只是一个经历的过程，在这个过程中，人和事组成了生命的结构。

我们第一眼看见是自己的亲人，是这些亲人用无私的爱把我们抚养。无论在哪一种情况下，这些人都会不离不弃的包容和爱着我们。因为亲情从来，都是不计回报的付出。

随着年龄的增长，知识需要老师的指导，这时候老师成了我们生命的灯塔，他带着无数的光芒点亮了我们对人生的看法和态度。正确的人生观，来源于老师们的教诲。

渐渐的身长大了，有了同学，有了同事。在学会与人相处的过程中，我们伤心过，哭泣过，也欢笑过，这许多的情感体验，让我们逐渐成熟起来。

或许在某一天，会遇到一个让你心动的人。这个人成了你无时无刻的牵挂，这个人成了你生命的另一半。他们用爱

把生命之源注入，她们用爱把生命之花浇灌。

家庭，工作，在成年之后成了我们的主题。在工作中，有很多人帮助我们，有事情需要我们去解决。那些帮助我们的人，有的可能在身边只是呆了一阵子，有的可能成了终生的朋友。

再后来，有了孩子。孩子带给我们的幸福是延续下去的快乐。那种欣欣向上的力量，让我们生生不息的对生命付出。接下来，父母老了，需要我们更多的照顾，我们就成了社会的中坚力量。

在这些一路走来的日子里，我们充实，我们踏实。光阴的故事，写满了各种色彩。回忆很美，你亦很好。那就用一颗感恩的心，来面对世界的给予。磨难，成功，都是需要感恩。感恩磨难带着我们坚强，感恩成功带给我们喜悦。

一生很短，短到只有一句再见。这些人和这些事，到后来都成就了最好的自己。

时光如水，感恩有你！

(应县幸福新城售楼部 张俊丽)



### 感恩节的由来

感恩节(Thanksgiving Day)在北美属于一个特别大的节日，特别是对于加拿大和美国人来说，这个节日特别重要，即使远在异地的人也要在节日前赶回去与家人团聚，共庆佳节。不过，加拿大的感恩节和美国的感恩节不在同一天，加拿大的感恩节是在每年10月的第2个星期一，而美国则是在11月的最后一个星期四。

为什么叫感恩节呢？追根溯源，感恩节是和美洲古代的印第安人有关，特别是和玉米的种植有十分密切的关系。1620年9月6日，一批英国清教徒难以忍受宗教的迫害，搭乘“五月花号”木船驶往美洲。他们在疲劳、饥饿、寒冷和疾病的袭击下在大西洋上漂泊了65天，最后到达北美殖民地的普利茅斯。

当时正值冬季，气候严寒，田野寂寥。当地印第安人慷慨地拿出贮藏过冬的玉米和土豆，送去猎获的野鸭和火鸡。春天来了，印第安人教他们种植玉米和南瓜，饲养火鸡。白人移民和印第安人建立了亲密的友谊。这年秋季玉米丰收，移民们举行了丰盛的感恩会，用烤火鸡和玉米糕点款待印第安人。印第安人带着各种玉米制品、烤火鸡、南瓜馅饼，

野葡萄以及玉米酒浆等参加晚会，人们欢唱歌舞，通宵达旦。以后在每年玉米收获后的11月底，定居在这里的白人移民都要举行感恩会，家家烤火鸡，烹制玉米食品，款待印第安人。长此以往，这种感恩会就成为一种惯例。初时感恩节没有固定日期，由各州临时决定，直到美国独立后，感恩节才成为全国性的节日。

每逢感恩节这一天，美国举国上下热闹非常，基督徒按照习俗前往教堂做感恩祈祷，城市乡镇到处都有化装游行、戏剧表演或体育比赛等。分别了一年的亲人们也会从天南海北归来，一家人团圆，品尝以“火鸡”为主的感恩节美食。孩子们还模仿当年印第安人的模样穿上离奇古怪的服装，画上脸谱或戴上面具到街上唱歌、吹喇叭。散居在他乡外地的家人也会回家过节，一家人团团圆圆坐在一起，大嚼美味火鸡，并且对家人说：“谢谢！”